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Vražda v kryptě je první knihou ze série Záhady
Redmonda a Haze, která zavádí čtenáře do Anglie
19. století. Když je v hrobce středověkého rytíře
nalezeno tělo mladého muže, případ připadne
konstáblovi Danielu Hazovi - muži, který ještě nikdy
žádnou vraždu nevyšetřoval. Podezření padne na
tajemného amerického kapitána Jasona Redmonda,
který do vesnice Birch Hill dorazil těsně před
zločinem. Postupně se však ukáže, že Redmond,
bývalý voják a schopný chirurg, je klíčovou postavou
při pátrání po vrahovi. Haze a Redmond, každý z
jiného světa, musí spojit síly a vydat se po stopách
vraha.
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Literární zpracování legendárního televizního
seriálu v audioknižní podobě. Čte Otakar
Brousek mladší. Komediální příběhy ze života
obyvatel vesničky Třešňová převedl
spoluautor seriálu V. P. Borovička do knižní
verze. Zachoval všechny humorné epizody a
vtipné dialogy tak, jak je milují generace
televizních diváků. Příhody nerudného
revizora na penzi a jeho svérázného
nájemníka z chalupy s orchestrionem nyní
ožívají v podobě audioknihy. 

V posledních chvílích klidu v předválečné Praze se
do sebe zamilují mladá studentka umění Lenka a
medik Josef. S vírou v lepší budoucnost se vezmou
– jejich sny jsou však brzy zničeny blížící se
nacistickou invazí. Lenka a Josef jsou rozděleni a
musí čelit válce každý sám. Josef emigroval do
Ameriky, kde žije úspěšný život uznávaného
porodníka. Stále však v hloubi svého srdce myslí
na svou lásku, Lenku, která zůstala v okupovaném
Československu. Má za to, že zemřela během
války. Lenka však přežila. Pak, po desetiletích
odloučení a tisících kilometrů, které je od sebe
dělily, v New Yorku dojde k nečekanému setkání.
Narazí na sebe a mlčky se pozorují. Poznají jeden
druhého? Využijí druhé šance, kterou jim
nachystal osud?
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Příběh humoristické novely Zdeňka
Šmída z roku 1984 se odehrává ve dvou
časových rovinách - v jedné tatínek
vzpomíná na svá mladá léta s partou, v
druhé pak ukazuje své dceři Magdaléně
krásy Tater. Do příběhu jsou navíc
vložené „edukační“ kapitoly o horských
turistech, neboli horácích, které vás
rozesmějí i uprostřed horské túry.

Zkostnatělé Staré impérium kdysi dokázala svrhnout
pouhá dvacítka odhodlaných spiklenců jištěných
robotickými pomocníky. Nadvláda Titánů, jak se
vzbouřenci označovali, však netrvala dlouho. Přestože
se zbavili smrtelných schránek a stali se kymeky
nedokázali vzdorovat rostoucí moci myslících strojů.
Počítačová všemysl, jež si začala říkat Omnius, si
podmanila většinu známého vesmíru a učinila z
kymeků své nejnebezpečnější bojovníky. Tak je tomu
už po tisíc let, a přesto hrstka lidských planet, Liga
vznešených, nadále vzdoruje drtivé přesile.
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Legendární pražská kavárna U Nováků ve Vodičkově
ulici nebývala jen vyhlášeným centrem fanoušků
kulečníku, své zázemí tu měli i milovníci královské
hry. Právě mezi nimi se odehrává napínavý příběh, na
jehož konci je vražda. Ostřílený detektiv Bodlák
rozplétá složitý případ, ve kterém nechybí drobní
podvodníčci, defraudanti, sňatkový podvodník ani
pomstychtivá žena. Kdo z nich je vrah? 
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Píše se rok 1965, Spojeným královstvím cloumá beatová horečka a kapela
The Shuffle, tvořená partou obyčejných mladíků z Glasgow, sní o hvězdné
kariéře. Ve snaze udělat díru do světa muzikanti opouštějí město a
vydávají se do Londýna. Jenže převratné entrée se nekoná. Pouhých pár
týdnů stačí na to, aby se tři z nich vrátili domů s nenávratně poškozenými
životy… O padesát let později svede část tehdejší skupiny dohromady
brutální vražda herce Simona Fleta, který patří do jejich společné
minulosti. Pánové, jimž už táhne na sedmdesátku, se znovu vypraví do
míst, kde tehdy vše začalo. Potvrdí jim dnešní temná zákoutí britské
metropole skutečně to, co jim těžce nemocný spoluhráč Maurie prozradil?
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Co se stalo s Tommym a Pentličkou? Co teď dělají?"
Inu, co by dělali, nabízí se odpověď, nepochybně
jsou na stopě zločinu. Z počátku tomu však nic
nenasvědčuje, Tommy a Pentlička žijí nevzrušivý
život podobných párů v pokročilém středním věku.
Až od návštěvy stařičké tety Ady v penzionu Slunné
vrchy se začne odvíjet nový případ, v němž nechybí
ani vražda. Klíčem k rozuzlení je tajemný obraz
růžového domu, o němž je Pentlička přesvědčená,
že ho ve skutečnosti už někde spatřila. 

https://kmhk.tritius.cz/detail/3115568
https://kmhk.tritius.cz/detail/3114719
https://kmhk.tritius.cz/detail/3119060
https://kmhk.tritius.cz/detail/3116845
https://kmhk.tritius.cz/detail/2566996
https://kmhk.tritius.cz/detail/2566996
https://kmhk.tritius.cz/detail/3115567


Osmatřicetiletá Zuzana si po krachu dlouholetého

vztahu založí profil na Tinderu, brzy ale začne litovat.

Zdá se totiž, že některý z odmítnutých mužů neunesl své

zklamání. Desítky vulgárních zpráv naznačují, že ji kdosi

neustále sleduje. Blíží se Štědrý den, dny se krátí, tma je

plná slídivých očí a kradmých kroků. A pronásledovatel

má v téhle hře na kočku a myš výhodu – o své kořisti

toho ví až příliš. 

Spory mezi Rastislavem a jeho synovcem Svatoplukem
narůstají a začíná přibývat mrtvých. Vyšetřování zločinů
se ujímají kníže Slavomír a jeho vikinský přítel Erik.
Kníže Rastislav stárne a jeho synovec Svatopluk je
přesvědčen, že on by panoval daleko lépe. Rastislav ví,
po čem Svatopluk baží, a na hostině, kterou Rastislav
pořádá, se mají upevnit narušené vztahy mezi oběma
Mojmírovci. Málem však dojde k otravě vladyky, který
se omylem napil ze Svatoplukova poháru. Většina
přítomných si myslí, že Rastislav se chtěl tímto
způsobem zbavit svého konkurenta. 
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 Policista Luke Fitzwilliam se vrací z Dálného
východu do rodné Anglie a ve vlaku ho jeho
neodolatelně upovídaná spolucestující seznámí
s pěknou řádkou vražd v městečku, kde žije.
Luke zprvu nevěří, pak mu však náhodou padne
do oka oznámení v černé kronice, které ho
přesvědčí, že si stará dáma nevymýšlela, a
rozhodne se přijít věci na kloub. Rozjede se
proto do městečka, kde v posledním roce měli
opravdu vysokou úmrtnost.
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Tělo mladé dívky ležící obličejem dolů v bazénu – bílé tenisky stále na nohou,
kaštanové vlasy rozprostřené jako svatozář – je to poslední, co detektiv Josie
Quinnová očekává při ranní návštěvě svého bratra na Dentonské univerzitě.
Zatímco vytahuje dívčino bezvládné tělo z vody, pozná její tvář a Josii se hlavou
začne honit jediná znepokojivá otázka: Jak se může plavecká šampionka
nešťastnou náhodou utopit? Nysa Somersová byla vzorná studentka, milovaná
dcera a kamarádka. Josie a její tým musí zjistit, co znamená záhadný záznam v
kalendáři, který říká: Je čas stát se mořskou pannou. 
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Mají zvláštní dar. Jejich osudy jsou vepsány do historie

Divokého západu. Někteří muži ze skotské lékařské

dynastie Coleů jsou obdařeni schopností instinktivně

vycítit, kdy se blíží smrt. Náleží k nim také Rob J. Cole,

který se v druhé polovině 19. století připojil k prvním

bělošským přistěhovalcům na původně indiánském

území ve státě Illinois. V nově založené osadě

Holdenův Přívoz je hrstka obyvatel vydaná napospas

drsné přírodě, úrazům a vražedným epidemiím.

Přítomnost vzdělaného lékaře s výjimečným darem

pro ně znamená naději na přežití. 
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